

報道関係者各位

ワークスモバイルジャパン株式会社 2021 年 2 月 19 日

LINE WORKS「スタンプ総選挙 2021」一般投票受付開始 岡村優太さん、くまみねさん描き下ろしデザインの「LINE WORKS」候補スタンプを発表

現場に強い仕事用の LINE「LINE WORKS」を提供するワークスモバイルジャパン株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:石黒豊、以下 ワークスモバイルジャパン)は、2020年11月4日(水)より開催中の「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2021」において、岡村優太さん、くまみねさんに描き下 ろしていただいたスタンプデザイン 60種から「LINE WORKS」に実装するスタンプを決定する一般投票の受付を開始いたします。



特設 WEB サイト: https://line.worksmobile.com/jp/landing/2021-biz-stamp-contest/

■「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2021」について

新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、リモートワークを実施する機会が増加。はたらく仲間と直接 顔を合わせられないなか、ビジネスチャット等を通じたテキストコミュニケーションの重要性が高まってい ます。そこで、手軽に素早く効果的にコミュニケーションができるよう、ビジネスシーンで使える様々なス タンプを提供し、社内外におけるコミュニケーション活性化やチームワーク強化の一助となるべく、楽し く、使いやすい新たなスタンプを開発する「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2021」を開催してい ます。

WORKS MOBILE

■「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2021」一般投票受付について

投票期間: 本日より 2021年3月15日(月) 23:59まで

結果発表: 2020年3月31日(水)(予定)

投票方法:特設サイトの投票ページ (https://line.worksmobile.com/jp/landing/2021-biz-stamp-

contest/vote/) から投票いただけます。

備考: 岡村優太さん30種、くまみねさん30種計60種のデザインから48種を選出いたします。

スタンプの使用可能期間は 2021 年 4 月 1 日から 1 年間 (2022 年 3 月末まで) を予定していま

す。

■スタンプについて

2020年11月2日~2020年11月20日の期間中、岡村優太さん、くまみねさんに描いて欲しいビジネスシーンで使いたいスタンプのリクエストを募集しました。多数の応募をいただいたリクエストと描いていただいたスタンプを一部ご紹介いたします。

リクエストが最も多い「承認」や「ねぎらい」スタンプ









2021 年らしいリクエストも多数「WEB 会議」スタンプ

Web会議中です





WORKS MOBILE

■全 60 種類

岡村優太さんスタンプ候補(30種類)





























































くまみねさんスタンプ候補(30種類)































































■スタンプデザインを手掛けたクリエイター

岡村優太 さん

https://okamurayuta.com/

街中で多く見かけるシンプルで馴染みやすい絵柄から面相筆による繊細な作品まで手掛けている。本企画ではヒトをモチーフに制作いただきました。





くまみね さん

https://kumamine.blogspot.com/

SNS で話題となった仕事猫や電話猫などのイラストやマンガを描いている。可愛いグッズも人気。 本企画では動物をモチーフに制作いただきました。





今後もワークスモバイルジャパンは、仕事におけるコミュニケーションをより良くするための取り組みを進めてまいります。

「LINE WORKS」とは

チャットやスタンプはもちろん、掲示板、カレンダー、アドレス帳、アンケートなど、現場で活用できる充実したグループウェア機能を揃えた「仕事用 LINE」です。なじみのあるコミュニケーションアプリ「LINE」のような使いやすさのため、ユーザーの教育も必要なく、導入したその日から誰でもすぐに使えます。2020 年 9 月に発表された「ソフトウェアビジネス新市場 2020 年版」※1 では、3 年連続で有料ビジネ

※1:出典 富士キメラ総研「ソフトウェアビジネス新市場 2020 年版」

■会社概要

社名:ワークスモバイルジャパン株式会社

スチャット国内シェア No.1 を獲得しました。

本社:東京都渋谷区神宮前 1-5-8 神宮前タワービルディング 11F

設立:2015年6月 代表者:代表取締役社長石黒豊 資本金:55億2,000万円

URL : https://line.worksmobile.com/jp/

※記載の会社名、製品名は、それぞれ会社の商標または登録商標です。

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。

■本リリースに関するお問い合わせ先

ワークスモバイルジャパン広報事務局(㈱カケル内) 担当:山崎



TEL: 070-4471-4264 Mail: info@kakelu.com